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Фінансово-економічний департамент Міністерства охорони здоров’я 

України, керуючись пунктами 5 та 6 Типового положення про структурний 

підрозділ місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2012 року № 887, та підпунктом 17 

пункту 4 і пунктом 6 Положення про Міністерство охорони здоров’я України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року 

№ 267, надсилає запит на публічну інформацію, що надійшов до МОЗ 

03.08.2022 № 17/1122/ЗПІ-22, щодо забезпечення лікарськими засобами 

«Карбоплатин» та «Етопозит» онкологічного хворого, який проходить 

лікування у Дніпропетровській області. 
 Просимо розглянути звернення та вишукати можливість забезпечити 
заявника зазначеними лікарськими засобами. 

 Водночас повідомляємо, щороку у Державному бюджеті України 

Міністерству охорони здоров’я України за бюджетною програмою КПКВК 

2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та 

комплексних заходів програмного характеру» передбачаються видатки на 

закупівлю лікарських засобів та медичних виробів для забезпечення дорослих 

та дітей, хворих на тяжкі захворювання, в тому числі на онкологічні 

захворювання.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.03.2022 № 216 затверджено 

Перелік лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, 

що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), укладених 

особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я для 

виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я 

за напрямами використання бюджетних коштів у 2022 році за бюджетною 

програмою 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних 

програм та комплексних заходів програмного характеру», до якого включено 
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лікарські засоби «Карбоплатин» та «Етопозит» для лікування онкологічних 

хворих. 

Наказом МОЗ від 28.02.2020 № 589 ДП «Медзакупівлі України», як 

одержувач бюджетних коштів, уповноважене на виконання програм та 

здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я в частині доведеного до 

нього переліку напрямів профілактики, діагностики та лікування, зокрема за 

напрямом «Хіміотерапевтичні препарати, радіофармпрепарати та препарати 

супроводу для лікування онкологічних хворих». 

Відповідно до пункту 6 Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих 

державних програм та комплексних заходів програмного характеру, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 

2011 року № 298 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 

лютого 2022 року № 137). (далі – Порядок), МОЗ та державне підприємство 

«Медичні закупівлі України» збирає заявку (потребу) від структурних підрозділів 

з питань охорони здоров’я обласних та Київської міської державних адміністрацій 

на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів.  

Згідно з пунктом 10 Порядку, після проведення закупівлі лікарських засобів та 

медичних виробів, ДП «Медзакупівлі України» (за дорученням МОЗ) своїми 

наказами здійснює їх розподіл між структурними підрозділами з питань охорони 

здоров’я та підпорядкованими установами, згідно з наданою потребою.  

Зауважуємо, що подальший розподіл лікарських засобів до закладів охорони 

здоров’я належить до компетенції структурних підрозділів з питань охорони 

здоров`я обласних та Київської міської державних адміністрацій, зокрема 

Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської обласної військової 

адміністрації.  

Про результати розгляду поінформувати заявника. 

 

Додаток: на 1 аркуші на першу адресу. 
 
 

В.о. директора Фінансово-економічного 

департаменту                                                                        Вадим ЛІСОВСЬКИЙ 
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